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Савет федерације (горњи дом руског парламента) одобрио је данас захтев руског
председника Владимира Путина за употребу Оружаних снага (ОС) Русије у Сирији, јавио
је ТАСС.

  

  

- Савет је једногласно подржао обраћање председника - 162 гласа за - рекао је шеф
председничке администрације Сергеј Иванов.

  

Раније данас јављено је да се Путин обратио Савету са предлогом за усвајање уредбе о
сагласности за коришћење контингента ОС Русије изван руске територије на основу
општепризнатих принципа и норми медјународног права.

  

Затим се гласало о прихватању уредбе, без информација о томе, без претходног
прецизирања у ком региону може да буде коришц́ена Војска Руске Федерације.

  

Према речима Иванова, ради се искључиво о Сирији, што је потврдио и заменик шефа
дипломатије Михаил Богданов.

  

„У Сирији, да”, рекао је Богданов, одговарајући на питање новинара где ће се тачно
ангажовати руска војска.
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Иванов је рекао да ће Русија у Сирији користити искључиво ваздухопловство на молбу
сиријског председника Башара ел-Асада против „Исламске државе” (ИС), који се
обратио руском руководству са молбом за пружање војне помоћи.

  

„Као што је већ рекао наш председник, употреба Оружаних снага на копненом пољу
војних дејстава је искључена”, рекао је он.

  

Раније данас јављено је да се Путин обратио Савету са предлогом за усвајање уредбе о
сагласности за коришћење контингента ОС Русије изван руске територије на основу
општепризнатих принципа и норми међународног права.

  

Иванов је нагласио „принципијелну разлику приступа Русије од њених партнера са
Запада”.

  

„Они не поштују међународно право а ми поштујемо”, казао је он.

  

„Са тачке гледишта координације наших дејстава са партнерима и савезницима, и
поштовања норми међународног права - сви добро знате да се по територијама Сирије,
Ирака, а могуће и у будућности и других земаља Блиског истока, неке државе већ
изводе ракетно-бомбашке нападе”, рекао је Иванов, додајући да су то САД, којима се
недавно прикључила Француска, Аустралија и неке земље саопштавају исто то.
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  „Та дејства спроводе се мимо међународног права”, нагласио је шеф Путиновеадминистрације.  Према његовим речима, да би се поштовало међуанродно право потребно је поштовањеједног од два услова - или резолуције Савета безбедности УН или молбе земље на којусе изводи удар, за пружањем помоћи.  „Може се констатовати да се против тероризма, наравно, треба борити, требаудруживати међународне напоре, али је пожељно и неопходно да се притом поштујунорме међународног права”, казао је Иванов.  „Војни циљ операције је искључиво ваздушна подршка сиријских Оружаних снага уњиховој борби против ИС”, казао је он, наглашавајући да се не ради о „достизању билокаквих спољнополитичких циљева или задовољавања неких амбиција” за шта Русију„редовно оптужују”.  „Ради се о искључиво националним интересима Русије”, нагласио је Иванов.  Он је скренуо пажњу да број грађана Русије и земаља некадашњег совјетског савезакоји се придружују ИС расте „не из дана у дан, већ из сата у сат”.  „Ради се не више о десетинама, не о стотинама, већ о хиљадама таквих људи, од којих сусе неки већ вратили на териотрију Русије и лако је претпоставити, не треба битивидовит, да ће се они и даље враћати на нашу територију”, казао је Иванов.  „Према томе, сврсисходно је деловати превентивно, на даљини, а не суочавати се с тимпроблемом накнадно, код нас у Русији”, додао је шеф Путинове администрације.  Према речима Иванова, операција руског ваздухопловства имаће временски оквир којинеће бити објављен, као ни врсте наоружања које се користе.  Он је рекао да операција, наравно, не може да траје бесконачно, али да то, као и бројлетелица и врста наоружања који се употребљавају из разумљивих разлога не може дасаопшти.  Иванов је саопштио и да ће бити поштована „сва социјална и финансијска питања,везана за обезбеђење војника који ће бити ангажовани у операцији” и да су „све одлукео томе већ донете”.  Према његовим речима, о одлуци ће партнери Русије бити већ данас информисани.  „Сви наши партнери и савезници биће данас информисани о донетој одлуци”, казао јеон.  Према Уставу Русије, одлука о ангажовању руске војске у иностранству у надлежностије горњег дома парламента, а последњи пут он је о томе одлучивао 1. марта,саглашавајући се са Путиновим захтевом за ангажовање војске на територији Украјинедо нормализације стања, подсећа ТАС С.  Савет федерације ту одлуку је на молбу шефа државе укинуо 25. јуна, због почеткатрилатералних преговора о решавању стања у источним регионима Украјине.  Иванов је данас рекао да није први пут да Русија ангажује изван својих границаОружане снаге у борби против тероризма, и да се то десило 1990-их са Таџикистаном.  „Узгред, ово није први случај, када користимо ОС у иностранству ради супротстављањатероризму (...) почетком 1990-их практично смо исто ово радили у Таџикистану”, казао јеИванов а преноси РИА Новости.  Кремљ:Задатак у Сирији је борба против тероризма  МОСКВА– Главни задатак руског ваздухопловства у Сирији је борба против тероризма иподршка легитимним сиријским властима у антитерористичким напорима, изјавио једанас прес секретар руског председника Дмитриј Песков, који није могао да саопштикада ће почети „ваздушни удари по терористима”.  Песков је нагласио да ће Русија бити једина која у операцији против „Исламске државе”(ИС) учествује на законит начин.  „Главни задатак је борба против тероризма и подршка легитимној власти Сирије у борбипротив тероризма и екстремизма”, рекао је Песков, одговарајући на питање може лиРусија да гарантује да ће се удари руског ваздухопловства наносити само по позицијамаИС, пренела је РИА Новости.  РИА Новости наводи да се „не прецизира када ће почети ваздушни удари потерористима”.  „Не, не могу да одговорим на то питање, то је специфична информација”, казао јеПесков.  Према његовим речима, није планирано посебно Путиново обраћање нацији поводомодобрења за ангажовања војске у Сирији.  Кери:Вашингтон одустао од хитне смене Асада  ВАШИНГТОН – Амерички државни секретар Џон Кери изјавио је да су САД проеменилепозицију о сиријском председнику Башару ел-Асаду и да више не инсистирају на његовомхитном одласку, већ су сагласни са његовим „диригованим” одласком у „разумномвремену”.  „Потребна нам је мирна транзиција, управљана транзиција, како не би било страха ододмазде, губитка живота, освете”, рекао је Кери за Си-Ен-Ен (ЦНН), залажући се запромену руководства у „разумном времену” у оквиру планског прелазног периода.  Не улазећи у детља, Кери је рекао да би Асадов пребрз одлазак изазвао унутрашњуексплозију која би Сирију лишила мира.  Ипак, како је рекао, Асад мора да оде.  „Зато што док је Асад тамо, мир је једноставно недостижан. Тачка”, рекао је америчкидржавни секретар.  Кери је, такође, рекао да је активно укључивање Русије у сиријску кризу „приликом” заСАД за решавање кризе, али да би се Москва могла наћи у „компликованој” ситуацијизбог присуства у Сирији.  Према његовим речима, уколико Русија стане на страну Асада, Ирана и Хезболаха,имаће „врло озбиљан проблем” са сунитским земљама у региону и могла би постати метасунитских џихадиста.  Кери је рекао да се не може достићи политичко решење без укључивања сунита упроцес.(Политика)   
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